

स्कूटी सवार महिला को बचाने में जीप पलटी, पांच पुलिसकर्मी घायल

उच्चैन थाने का जाब्ता कार्रवाई के लिए फील्ड में जा रहा था, सेवर तिराहे पर हादसा हुआ

भरतपुर, (निर्स)। उच्चैन थाने की जीप एक स्कूटी सवार महिला को बचाने में पलट गई। घटना में पांच पुलिसकर्मी घायल हो गए, जिनमें से 4 पुलिसकर्मीयों की हालत गंभीर बताई जा रही है। एक पुलिसकर्मी को प्राथमिक इलाज देकर छुट्टी दे दी गई है। थाने का जाब्ता कार्रवाई के लिए फील्ड में जा रहा था। इस दौरान यह हादसा हुआ।

एएसपी सतीश कुमार ने बताया कि घटना सुबह करीब 9 बजकर 30 मिनट की है। बदमाशों की गिरफ्तारी के लिए अभियान चल रहा है। थाने का जाब्ता कार्रवाई के लिए फील्ड में जा रहे थे। इस दौरान सेवर थाना इलाके में सेवर तिराहे स्थित रूद्र होटल से एक स्कूटी सवार महिला लापरवाही से पुलिस की जीप के आगे आ गई। स्कूटी सवार महिला को बचाने के चक्कर में पुलिस



हादसे के बाद घायल पुलिसकर्मीयों को अस्पताल में भर्ती करवाया।

की जीप अनियंत्रित हो गई और तीन से चार पलटी खा गई। जीप में बैठे एएसआई कंचन सिंह, हेड कांस्टेबल

इहवर जयसिंह, हेड कांस्टेबल ब्रह्म स्वरूप, हेड कांस्टेबल लक्ष्मण सिंह, कांस्टेबल विश्वेंद्र सिंह घायल हो गए।

आसपास के लोगों ने तुरंत पांचों पुलिसकर्मीयों को जीप से बाहर निकाला। घटना की सूचना सेवर थाना

■ लोगों ने पांचों पुलिसकर्मीयों को जीप से बाहर निकाला और सभी को अस्पताल में भर्ती करवाया

पुलिस को दी गई, जिसके बाद सभी को आरबीएम अस्पताल में भर्ती करवाया गया। कांस्टेबल विश्वेंद्र के मामली चोट आई है, जिसे प्राथमिक उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई है। वहीं कंचन सिंह को ज्यादा चोट आई है। घटना की सूचना मिलने के बाद एएसपी मुदुल कच्छवा और पुलिस के अधिकारी मौके पर पहुंचे और सभी घायल पुलिसकर्मीयों से घटना को लेकर बात की। चारों पुलिसकर्मीयों का आरबीएम अस्पताल में इलाज जारी है।

कपड़े के गोदाम में लगी भीषण आग, लाखों का कपड़ा जला



महावीर मार्ग में कपड़े के गोदाम में लगी आग से कपड़ा व सामान जल गया।

मालपुरा, (निर्स)। शहर के अति व्यस्त महावीर मार्ग में सोमवार को कपड़ा व्यापारी के कपड़ों के गोदाम में लगी आग से लाखों रूपयों का कपड़ा व घरेलू सामान जलकर हुआ राखा। दो घंटे की कड़ी मशकत के बाद पालिका दमकल ने आग पर काबू पाया।

जानकारी के अनुसार सोमवार को दोपहर करीब दो बजे महावीर मार्ग में कैलाश डेपॉसी की कपड़ों की दुकान नवीन टेक्सटाइल के तीसरे माले पर गीजर में हुये शॉर्ट सर्किट से आग लग गई। देखते ही देखते विकराल हुई आग ने पास ही कपड़ों के गोदाम को अपनी चपेट में ले

■ गीजर में हुये शॉर्ट सर्किट से लगी आग ने पास ही कपड़ों के गोदाम को चपेट में ले लिया

लिया। कपड़ों में लगी आग से उठे धुआं के गुबार निकलने पर पड़ोसी व्यापारियों ने कैलाश जैत को सूचना दी। मौके पर पहुंची नगरपालिका दमकल की सहायता से आग पर काबू पाने का प्रयास किया गया। लेकिन आग और ज्यादा विकराल हो गई। तकरीबन एक दर्जन फायर

सिलेंडरों से भी आग पर काबू पाने का प्रयास किया गया। बापू गैस एजेंसी के कर्मिकों ने तत्काल कर्मों में कुदकर गीजर में लगे गैस सिलेंडर को सुरक्षित निकाल लेने से बड़ा हादसा होने से टल गया।

सूचना पर मौके पर पहुंचे पुलिस उप अधीक्षक आशीष प्रजापत व मालपुरा थाने का भारी पुलिस जाफ़ा तत्काल बाजार में पहुंचा। एएसआई रामनारायण गुर्जर सहित थाने के जवानों ने कड़ी मशकत कर मकान से परिकरानों को सुरक्षित निकाल आसामन के सहयोग से आग पर काबू पा लिया।

लॉरेंस विश्नोई के नाम पर 50 लाख की रंगदारी मांगी

पीड़ित को मैसेज किया कि रूपए नहीं दिए तो जान की कीमत चुकानी पड़ेगी

भरतपुर, (निर्स)। कोतवाली थाना क्षेत्र स्थित कुम्हरे गेट निवासी विवेक शर्मा से लॉरेंस विश्नोई के नाम पर कॉल कर 50 लाख रूपए की रंगदारी मांगी गई है। पीड़ित व्यक्ति को मैसेज कर कहा गया है कि अगर रूपए नहीं दिए तो जान की कीमत चुकानी पड़ेगी। मामले को लेकर पीड़ित ने कोतवाली पुलिस थाने में मामला दर्ज कराया है। मामला दर्ज होते ही पुलिस जांच में जुट गई है।

पीड़ित विवेक शर्मा ने बताया कि उसके पास 15 नवंबर को कॉल आया था। कॉल करने वाले व्यक्ति ने खुद को लॉरेंस विश्नोई का सदस्य बताते हुए 50 लाख रूपए की रंगदारी मांगी। मैंने फोन काट दिया। उसके बाद एक धमकी भरा मैसेज आया और उसमें लिखा था कि आगे के मैसेज विश्नोई ग्रुप से मिलेंगे। 23 नवंबर को शाम को मैसेज आया जिसमें धमकी भरे लहजे में लिखा था 50 लाख

रूपए तैयार रखना, कल फोन करेंगे। पैसा नहीं दिया गया तो गोली मार दी जाएगी, लॉरेंस विश्नोई गिरोह, जय श्री राम। जिला पुलिस अधीक्षक मृदुल कच्छवा ने बताया कि पीड़ित ने पुलिस में मामला दर्ज करा दिया है। मामला दर्ज होने के बाद पुलिस टीम गठित कर जांच की जा रही है। जिन नंबर से कॉल और मैसेज किए गए हैं उनकी जांच तकनीकी सर्विलांस की सहायता से की

जा रही है। जल्द आरोपी की गिरफ्तारी कर मामले का खुलासा करेंगे। जानकारों की माने तो यह जो रंगदारी मांगी गई है इसका तरीका लॉरेंस विश्नोई की गैंग जैसा नहीं है। लॉरेंस विश्नोई की गैंग द्वारा जब भी किसी के पास फोन किया जाता है तो विदेशी नंबर होते हैं, लेकिन भरतपुर के व्यक्ति को जिस नंबर से फोन किया गया है, वह सामान्य नंबर और टेक्स्ट मैसेज किया गया है।

लाखों के जेवर व नकदी चोरी

उदयपुर, (कास)। शहर के अम्बामाता थाना क्षेत्र में सूने मकान का अज्ञात चोर ताला तोड़ कर लाखों के जेवर व नकदी चुरा ले गए। पीड़ित हरिहर नगर श्रीनगर अम्बामाता निवासी पवन सोनी पुत्र नारायणलाल सोनी ने अम्बामाता पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया। पीड़ित ने बताया कि 23 मई को परिवार सहित रिश्तेदारी में आयोजित शादी समारोह में गए थे। वहां से लौटते तो मकान का ताला टूटा हुआ एवं कमरों में सामान बिखरा पड़ा था। तलाशी ली तो करीब नौ लाख के सोन-चांदी के जेवर व नकदी 25 हजार रूपये नकदी गायब थी। इस पर पुलिस को सूचना कर चोरी गैंग जेवर व नकदी चुरा ले जाने की रिपोर्ट दी है।

नशीले कैप्सूल के साथ एक गिरफ्तार

श्रीगंगानगर, (निर्स)। जिले के पदमपुर की ऋद्धि-सिद्धि कॉलोनी में पुलिस ने रविवार शाम एक बदमाश को 360 नशीले कैप्सूल के साथ गिरफ्तार किया। आरोपी इसी परिया के गांव 18 बीबी का रहने वाला है। पुलिस को करबे की ऋद्धि-सिद्धि कॉलोनी में एक बदमाश के पास नशीले कैप्सूल होने की जानकारी मिली। इस पर एएसआई महेंद्र कुमार को मौके पर भेजा गया। पुलिस को कॉलोनी की जिस लोकेशन पर युवक के खड़े होने के जानकारी मिली थी, वहां पहुंचते ही मौके पर मौजूद युवक धरबा

अवैध बजरी से भरा ट्रक जब्त

निवाड़ी, (निर्स)। सदर थाना पुलिस ने अवैध बजरी परिवहन करते हुए एक केन्दु ट्रक को जब्त कर चालक को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी जयमल सिंह ने बताया कि पुलिस गस्त के दौरान गांव मूंडिया बार्डगास पर पानी की टंकी के पास से बजरी परिवहन करने पर एक टाटा केन्दु गाड़ी को जब्त किया गया। उन्होंने बताया कि चालक रतन लाल पुत्र हरजीराम गुर्जर निवासी जेवड़ा थाना बरौनी को गिरफ्तार कर गाड़ी को जब्त करके थाने में खड़ा करवा दिया है।

अनियंत्रित होकर खाई में गिरी गाड़ी, तीन घायल

दो गंभीर घायलों को नीमकाथाना अस्पताल रैफर किया

खेतड़ी, (निर्स)। खेतड़ी से नीमकाथाना जाने वाली सड़क पर सोमवार सुबह एक गाड़ी अनियंत्रित होकर खाई में गिर गई। इस हादसे में गाड़ी में सवार एक महिला सहित तीन जने घायल हो गए। हादसे में दो घायलों की हालत गंभीर होने पर नीमकाथाना रैफर किया गया है।

जानकारों के अनुसार मुकुन्दगढ़ निवासी अभिमन्यु (12) पुत्र अनिल, उषा (28) पत्नी अनिल अपनी रिश्तेदारी में शामिल होने के लिए खेतड़ी के लूणा की ढाणी आ रहे थे। रविवार को अभिमन्यु, उषा व खेतड़ी निवासी कैलाश पुत्र कालुराम गाड़ी में सवार होकर लूणा की ढाणी से सेपरगुवार बारात में गए थे। सुबह जब वापस सेपरगुवार से अपने घर लूणा की ढाणी लौट रहे थे तो गांव पहुंचने से कुछ दूर पहले ही अचानक

अल्टो कार पर पलटा बेकाबू ट्रैलर, दंपती की दर्दनाक मौत

सड़क पर आए मवेशी को बचाने के चक्कर में ट्रैलर बेकाबू हो गया था

जोधपुर, (कास)। सड़क पर आए मवेशी को बचाने के चक्कर में एक ट्रैलर बेकाबू होकर पीछे चल रही अल्टो कार पर पलटा गया। हादसा इतना भीषण था कि ट्रैलर के नीचे दबने से अल्टो कार पूरी तरह चकनाचूर हो गई। हादसे में भतीजे की शादी से लौट रहे कार सवार ज्वैलर और उनकी पत्नी की मौत हो गई। एक घंटे की मशकत के बाद दोनों को बाहर निकाला जा सका। मामला जोधपुर के पीपाड़ के मेगास्टेट हाईवे 21 दांतीवाड़ा-मेड़ता पर मालावास के पास रविवार रात हुआ। पीपाड़ एएसएचओ चुनौलिन ने बताया कि मेड़ता शहर की पंडित दीनदयाल कॉलोनी में रहने वाले खेमराज सोनी (36) और उनकी पत्नी मोनिका सोनी (34) पीपाड़ में भतीजे

के शादी समारोह में शामिल होने आए थे। लौटते समय पीपाड़ से करीब दस किलोमीटर दूर मालावास के पास उनके आगे चल रहे ट्रैलर के सामने अचानक एक मवेशी आ गया। इसे बचाने के चक्कर में ट्रैलर इहवर ने कट मार दिया, जिससे ट्रैलर अनियंत्रित होकर पलट गया और खेमराज की कार ट्रैलर के नीचे दब गई। ट्रैलर में चूना पाउडर

से भरी करीब 60 टन वजनी कट्टे लदे हुए थे। इतने भारी ट्रैलर के नीचे दबने से कार बुरी तरह पिचक गई। मौके पर मौजूद लोगों ने तुरंत पुलिस और 108 एंबुलेंस को सूचना दी। घटना स्थल पर पहुंच कर तीन जेन और दो जेसीबी की मदद से ट्रैलर को हटवाया। इसके बाद कारी मशकत से कार के अंदर फंसे खेमराज और मोनिका को बाहर

निकाला। खेमराज की मौके पर ही मौत हो चुकी थी। वहीं पत्नी मोनिका को संसे चल रही थी, लेकिन पीपाड़ हॉस्पिटल ले जाते समय उन्होंने दम तोड़ दिया।

घर पर ही बेकाबू ट्रैलर - गत 22 नवम्बर को पीपाड़ में खेमराज के भतीजे की शादी थी। शादी के बाद रविवार को गणेशजी की थाली का कार्यक्रम आयोजित किया गया था। इस कार्यक्रम में शामिल होने के बाद खेमराज अपनी पत्नी मोनिका के साथ मेड़ता सिटी लौट रहे थे। खेमराज मेड़ता शहर के नन्हा बाजार में ज्वैलरी की दुकान संचालित करते थे। उनके परिवार में सात साल का बेटा और पांच साल की बेटी है। दोनों बच्चों ने माता-पिता को खो दिया। वे दोनों शादी में नहीं गए थे।

विश्वराज सिंह मेवाड़ का चित्तौड़ के फतह प्रकाश महल में राजतिलक हुआ

चित्तौड़गढ़ में विश्वराज सिंह मेवाड़ को गद्दी पर बैठाने की परंपरा निभाई गई

उदयपुर, (कास)। मेवाड़ के पूर्व राजपरिवार के महाराणा महेंद्रसिंह मेवाड़ के निधन के बाद उनके बेटे विश्वराज सिंह मेवाड़ का सोमवार को चित्तौड़ के फतह प्रकाश महल में राजतिलक हुआ। इसमें मेवाड़ के राव उमराव सहित हजारों लोग शामिल हुए। चित्तौड़गढ़ में विश्वराज सिंह मेवाड़ को गद्दी पर बैठाने की परंपरा निभाई गई। लोकतंत्र आने के बाद राजशाही खत्म हो गई है, लेकिन प्रतीकात्मक यह रस्म निभाई जाती है। सोमवार को चित्तौड़गढ़ किले के फतह प्रकाश महल में दस्तूर (रस्म) कार्यक्रम के दौरान खून से राजतिलक की रस्म हुई।



महाराणा महेंद्रसिंह मेवाड़ के निधन के बाद विश्वराज सिंह मेवाड़ का राजतिलक हुआ।

पारिवारिक विवाद के चलते उदयपुर में सुबह से सिटी पैलेस के मुख्य द्वार बंद रहे

आयोजन को इतिहास दौहराने वाला बताते हुए विश्वराज सिंह पर एकलिंग दिवान का दायित्व निर्वहन करने का विश्वास जताया। चित्तौड़गढ़ किले में राजतिलक की रस्म के दौरान विश्वराज सिंह को 21 तोपों की सलामी दी गई। विश्वराज सिंह वर्तमान में नाथद्वारा से विधायक भी हैं। विश्वराज सिंह के राजतिलक की रस्म पर विवाद छिड़ा - उदयपुर के पूर्व राजपरिवार के सदस्य और पूर्व सांसद महेंद्रसिंह मेवाड़ के निधन के बाद उनके बड़े बेटे विश्वराज सिंह के राजतिलक की रस्म पर विवाद छिड़ गया है। महेंद्र सिंह मेवाड़ के भाई और विश्वराज के चाचा अरविंद सिंह मेवाड़ के परिवार ने परंपरा निभाने से रोकने के लिए उदयपुर के सिटी पैलेस के दरवाजे बंद कर दिए। वहीं आम सूचना प्रकाशित करके एकलिंग मंदिर में भी अनाधिकृत प्रवेश पर रोक लगा दी।

हालांकि पारिवारिक विवाद के चलते सोमवार को उदयपुर में सिटी पैलेस के दोनों प्रमुख द्वार सुबह से ही बंद रहे। इधर उदयपुर के सिटी पैलेस के दोनों मुख्य गेट बंद रहने के साथ ही सुबह से ही पैलेस प्रबंधन का पहरा रहा। दोपहर बाद कलेक्टर अरविंद पोसवाल, एएसपी योगेश गोयल सहित पुलिस और प्रशासनिक अधिकारी जगदीश चौक होते हुए त्रिपोलिया गेट के बाहर पहुंचे। इस दौरान कुछ पल के लिए सिटी पैलेस के गेट खोलकर इनको अंदर प्रवेश करवाया। उसके बाद फिर से गेट बंद कर दिए गए। पुलिस और जिला प्रशासन के अधिकारी दोनों पक्षों के बीच वार्ता कर सहमति बनाने के प्रयास कर रहे हैं। पुलिस ने कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए जाब्ता लगाया है। बाद में इधर अधिकारियों ने समोर बाग वाले गेट पर जाकर स्थिति देखी। प्रशासन और पुलिस इस मामले में सहमति के लिए प्रयास कर रहा है। एक दिन पहले दूसरे पक्ष ने दो विधिक नोटिस जारी कर बिना अनुमति पैलेस में और एकलिंगजी मंदिर में प्रवेश पर चेतावनी दे दी। दूसरी तरफ विश्वराज सिंह मेवाड़ का पक्ष सिटी पैलेस में जाने के लिए अड़ा है।

महिला ने आत्महत्या की

उदयपुर, (कास)। विवाहिता ने विवाह वस्तु सेवन कर आत्महत्या कर ली। इस मामले में दंपती के खिलाफ पीड़िता को आत्महत्या के लिए प्रेरित करने का प्रकरण दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार गोमुन्दा थाना क्षेत्र बडलीवाली भागल निवासी मीना कुंवर (30) पत्नी चम्पासिंह ने विवाह वस्तु का सेवन कर आत्महत्या कर ली। मीना कुंवर 22 नवंबर को कडिया की हरे से पैदल घर लौट रही थी। इस दौरान बीच रास्ते मिले रूपसिंह व उसकी पत्नी विद्याबाई दोनों ने उसे खरी-खोटी खात कही तथा जहर खाकर मरने की बात कही। इससे परेशान होकर उसने घर लौटकर विवाह वस्तु सेवन कर लिया। जिसे उपचार के लिए उसे एमबी चिकित्सालय में भर्ती करवाया, जहां उसकी मौत हो गई। सूचना मिलने पर एएसआई गोपालसिंह ने पीहरे खमनोर से परिजनों को बुलाकर उनकी मौजूदगी में मृतका का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया।

कार्यालय नगर परिषद, हिण्डोज सिटी, जिला करौली

कार्यालय नगर पालिका अकलेय जिला झालावाड़ (राज.)